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Στη Ρόδο ο γγΠΠ, Νίκος Χαρδαλιάς – Συσκέψεις με Περιφερειάρχη Νοτίου
Αιγαίου και τοπικούς φορείς

Αθήνα, 09 Φεβρουαρίου 2020

 Τη Ρόδο επισκέφθηκε χθες, Σάββατο 08 Φεβρουαρίου 2020, ο Γενικός Γραμματέας
Πολιτικής  Προστασίας,  Νίκος  Χαρδαλιάς,  όπου  συναντήθηκε   με  τον  Περιφερειάρχη
Νοτίου Αιγαίου, Γιώργο Χατζημάρκο. 

 Στη  σύσκεψη  που  πραγματοποιήθηκε  στην  έδρα  της  Περιφέρειας,  παρέστησαν
επίσης   ο  βουλευτής  Δωδεκανήσων,  Βασίλης  Υψηλάντης,  ο  Νέος  Αρχηγός  του  ΠΣ
Αντιστράτηγος   Στέφανος  Κολοκούρης,   ο  χωρικός  Αντιπεριφερειάρχης,  Χρήστος
Ευστρατίου,  ο  Αντιδήμαρχος  Πολιτικής  Προστασίας,  Νεκτάριος   Φλοσκάκης,  ο
Αστυνομικός Διευθυντής  Μιχάλης Καληωράκης,  ο Διοικητής της  ΠΥ Ρόδου Πύραρχος
Γιάννης Τσιτσικάς, καθώς και υπηρεσιακοί παράγοντες του Δήμου και της Περιφέρειας.

      Ο Γενικός Γραμματέας, αφού ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για το νέο νομοθετικό
πλαίσιο  σχετικά  με  τον  μηχανισμό  Πολιτικής  Προστασίας  της  χώρας  και  τον  νέο
αναβαθμισμένο ρόλο  της  τοπικής  Αυτοδιοίκησης,  τους  ανακοίνωσε  ότι  στη  Ρόδο θα
βρίσκεται  εφεξής  η  έδρα  του  Περιφερειακού  Συντονιστικού  Κέντρου  Πολιτικής
Προστασίας  Νοτίου  Αιγαίου.

     Μετά τη σύσκεψη, ο  Νίκος Χαρδαλιάς μετέβη στην περιοχή Χαράκι (εθνική οδός
Ρόδου-Λίνδου),  όπου  πραγματοποίησε  αυτοψία  της  κατεστραμμένης  γέφυρας  του
ποταμού  Μάκαρη,  η  οποία  είχε  καταρρεύσει  τον  περασμένο  Νοέμβριο  εξαιτίας  των
έντονων καιρικών φαινομένων (ισχυρή βροχόπτωση – καταιγίδα) που επιδείνωσαν τα
ήδη υπάρχοντα δομικά της προβλήματα. Σημειώνεται ότι λίγες μόλις ημέρες πριν την
κατάρρευση, η πρόσβαση στη γέφυρα είχε αποκλειστεί, σε συνέχεια επικοινωνίας του
Περιφερειάρχη  Νοτίου  Αιγαίου  με  τον  γγΠΠ.  

   Στη  συνέχεια,  ο  Γενικός  Γραμματέας  συναντήθηκε  στην  πόλη  της  Ρόδου  με  τις
εθελοντικές  οργανώσεις  Πολιτικής  Προστασίας  του  νησιού,  στελέχη  της  Ελληνικής
Ομάδας  Διάσωσης,  καθώς  και  εθελοντές  ραδιοερασιτέχνες.  Ο  ίδιος  εξέφρασε  την
ικανοποίησή του για το υψηλό επίπεδο οργάνωσης και ετοιμότητας των εθελοντικών
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ομάδων  στη  Ρόδο  και  τους  ενημέρωσε  για  την  αναβάθμιση  του  συστήματος
εθελοντισμού,  όπως  περιγράφεται  στο  νέο  νομοθετικό  πλαίσιο.

    Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφτηκε την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου, όπου
πραγματοποίησε  σύσκεψη  με  τον  Διοικητή  και  στελέχη  της.  Κατά  την  διάρκεια  της
παραμονής του στη Ρόδο ο Γενικός Γραμματέας συνοδευόταν από τον νέο Αρχηγό του
ΠΣ, Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη.
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